

ommal!

y közérdekű problémát tapasztalt, esetleg
otója van, keresse Gecsei Ádám újságíró
d.hu e-mail címen.

KISALFÖLD

2015. 05. 23., szombat

Tízezer kilométer Európában

Lezárult a napokban az a 13 éve tartó nemzetközi program, amelyben 147 diák és 63 pedagógus vett részt, akik öt országban jártak. A projektet az Ökoturisztikai Központban értékelték.

TATA

KISS T. JÓZSEF

A Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekotthon tanulóinak összlétszáma 356. Az intézményben sajátos nevelési igényű gyerekeket képeznek, a tatai intézmény mellett Komáromban és Kömlődön is. A nemzetközi programnak köszönhetően – amelyben részt vettek – 147 tanuló és 63 pedagógus öt országban járt.

– A konferenciánk, amelyet „Tízezer kilométer Európában” címmel kereszteltünk el, tizenhárom év munkáját foglalja össze. Ez idő alatt négy, tanúsítvánnyal elnyert projektet zártunk. Jártunk Portugáliában, Írországbán, Dániában, Németországban és Romániában. Az eredmények fontosak az intézmény számára, mert fontos pedagógiai módszereket ismerhettünk meg. A gyerekek pedig különleges lehetőséget kaptak. A programokat teljes egészében uniós pályázatból finanszíroztuk, több mint nyolcvanmillió forintból – fogalmazott **Becsákné Szőke Éva** intézményvezető. A konferenciához kapcsolódóan kiállítás is nyílt az összegyűjtött szakmai anyagokból.

A konferencián tanárok, diákok számoltak be az élményeiről. **Becsákné Szőke Éva** „Az első kilométértől napja-



Becsákné Szőke Éva intézményvezető az elkövetkezendő öt év stratégiájáról is beszélt. FOTÓ: KTI

inkig, intézményünk útkeresése az elmúlt 13 évben” címmel tartott előadást.

Soós Balázsné gyógypedagógus és **Györke Judit** szakértő az erdélyi útról számolt be.

Molnár Sándor gyógypedagógus és **Szegedi Norbert** diák dániai élményeiket elevenítették fel.

Bencsikné Mező Márta szakoktató „Hét határon át” erdélyi időutazásról, a tanulók szakmai gyakorlatáról beszélt.

Márkusné Jancsó Ildikó intézményvezető-helyettes egy írországi biokertészetet mutatott be előadásában „Ásó, kapa... Bioland” címmel.

Salamon Nóra gyógypedagógus egy szintén ír biokertészetben végzett szakmai gyakorlatról számolt be.

Szegedi Norbert diák így foglalta össze dániai tapasztalatait: – Egészen más volt kint dolgozni, mint itthon, szinte minden automatizálva volt. Egyébként egy kertészetben dolgoztam, sok új dolgot tanultam, amit majd itthon is tudok kamatoztatni. Nagy élmény volt számomra ez az út – mesélte a fiú.